

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 18.04.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1006011978

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation JL Consulting Group GmbH, Galgenen

JL Consulting Group GmbH

(JL Consulting Group Sàrl) (JL Consulting Group Sagl) (JL Consulting Group Ltd liab Co) Aubrigstrasse 5 8854 Siebnen

JL Consulting Group GmbH, in Galgenen, CHE-333.740.051, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 140 vom 21.07.2023, Publ. 1005801131). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Jud, Markus, von Meilen, in Galgenen, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Locher, Jérôme, von Luzern, in Galgenen, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00].

Tagesregister-Nr. 2286 vom 15.04.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 140, Datum: 21.07.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz